# 南通大地电气股份有限公司

### 2024年股票期权激励计划部分股票期权注销完成公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

南通大地电气股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月25日召开 第三届董事会第二十一次会议、第三届监事会第十七次会议,审议通过了《关于 2024 年股票期权激励计划首次授予第一个行权期行权条件未成就暨注销部分股 票期权的议案》,根据《上市公司股权激励管理办法》《北京证券交易所上市公 司持续监管指引第 3 号——股权激励和员工持股计划》及公司《2024 年股票期 权激励计划(草案)》(以下简称"《激励计划》")的相关规定及公司 2023 年年度股东会的授权,公司已向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司提交 注销部分股票期权的申请,经审核确认,本次注销部分股票期权事宜已经办理完 毕,现将具体内容公告如下:

#### 一、关于注销部分股票期权的基本情况

根据《上市公司股权激励管理办法》和《激励计划》的相关规定,由于《激 励计划》首次授予的激励对象中有3名激励对象因离职而不再具备激励对象资格, 公司决定注销该3名人员已获授但尚未行权的合计0.70万份股票期权。

根据天健会计师事务所(特殊普通合伙)出具的天健审【2025】15-33号《审 计报告》,2024年度,因公司层面业绩考核目标未成就,公司决定对《激励计划》 首次授予的58名激励对象第一个行权期未达到行权条件的合计123.12万份股票 期权进行注销。

综上所述,本次合计注销激励对象已获授但尚未行权的123.82万份股票期 权,具体注销情况如下:

- 1、期权简称: 大地 JLC1
- 2、期权代码: 850102
- 3、本次注销数量: 1,238,200 份
- 4、注销后剩余期权数量: 1,846,800 份
- 5、注销日期: 2025年5月23日

## 二、对公司的影响

本次注销部分股票期权符合《上市公司股权激励管理办法》《激励计划》等相关规定,不会对公司的财务状况和经营成果产生实质性影响,也不会对公司《激励计划》的继续实施及公司管理团队的稳定性造成影响。

### 三、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《期权注销确认书》

南通大地电气股份有限公司 董事会 2025年5月27日